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AÐFERÐ

SETJA LÓGÓ FYRIRTÆKIS HÉR

Reykjavík, 30. maí 2018.

Með þökk fyrir gott samstarf,

Þóra Ásgeirsdóttir

Þorlákur Karlsson

Hrefna Hjartardóttir

MARKMIÐ OG FRAMKVÆMD

Könnun þessi er gerð af Maskínu fyrir Vegagerðina og var markmið hennar aðmeta viðhorf almennings til Vegagerðarinnar og starfa hennar.

Hún var lögð fyrir Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) dreginn með tilviljun úr Þjóðskrá. Könnunin fór fram á netinu dagana 17. - 28. maí 2018. Svarendur eru af báðum kynjum á aldrinum 18-75 ára af

öllu landinu. Sendvar áminning þrisvarsinnum á þá sem ekki höfðu svarað.

Svarendurvoru 803 og vorugögninvigtuð með tilliti til kyns, aldur og búsetu í samræmi viðupplýsingar úr Þjóðskrá. Við vigtun gagna getur birst örlítið misræmi í fjöldatölum og hlutföllum semorsakast af námundun.

STUTTAR SKÝRINGAR Á TÖLFRÆÐIHUGTÖKUM Í SKÝRSLU
Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það s egir til u m hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu liggur. Formúla

meðaltals í orðum er einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð saman og deilt í með fjölda svara.

Staðalf rávik í könnunum er mæligildi á þ að hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samf elldan kvarð a dreifast í krin gum meðaltal
hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þ ýðir lágt stað alfrávik að lítill munur sé á viðhorfi svarenda og meira að marka meðaltalsviðhorfið

en þegar staðalfrávikið er hátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.

Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

T-próf er notað til að meta hvort marktækur munur sé á meðaltölum tveggja hópa þegar svörin eru á kvarða.

ANOVA er skammstöfun á Analysis of Variance s em h efur ýmist verið n efnt ferv ikagreining eða dreifigreining á íslensku. ANOVA er notað t il að
meta hvort marktækur munur sé á meðaltölum tveggja eða fleiri hópa þegar svörin eru á kvarða.

Kí-kvaðrat próf er notað er til að meta hvort marktækur munur sé á tveimur eða fleiri hópum þegar svörin eru ekki á kvarða.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

5% 14% 39% 35% 8%

0% 100%

Mjög neikvæð(ur) Frekar neikvæð(ur) Í meðallagi Frekar jákvæð(ur) Mjög jákvæð(ur)

3,26

1 5

1. Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart 
Vegagerðinni?

5% 32% 35% 25% 4%

0% 100%

Mjög ósýnileg Fremur ósýnileg Í meðallagi Fremur sýnileg Mjög sýnileg

2,89

1 5

5% 12% 45% 32% 6%

0% 100%

Mjög lítil Fremur lítil Í meðallagi Fremur mikil Mjög mikil

3,21

1 5

9% 24% 44% 21% 3%

0% 100%

Alls ekki framsýna Fremur framsýna Í meðallagi Frekar jákvæð(ur) Mjög framsýna

2,85

1 5

19% 35% 34% 11% 2%

0% 100%

Mjög illa Fremur illa Í meðallagi Fremur vel Mjög vel

2,41

1 5

Samanburður á spurningum á 5 punkta kvarða

2. Finnst þér Vegagerðin almennt vera sýnileg eða 
ósýnileg?

3. Myndir þú segja að hjá Vegagerðinni væri 
fagmennska almennt mikil  eða líti l?

4. Hversu framsýna telur þú Vegagerðina vera?

5. Hversu vel eða il la finnst þér Vegagerðin standa sig í 
að breikka vegi eða tvöfalda akreinar almennt?

Meðaltal
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

28% 36% 28% 7% 1%

0% 100%

Mjög illa Fremur illa Í meðallagi Fremur vel Mjög vel

2,18

1 5

6. Hversu vel eða il la finnst þér Vegagerðin almennt 
standa sig í því að bæta vegi eða slitlag?

4% 11% 43% 34% 7%

0% 100%

Mjög illa Fremur illa Í meðallagi Fremur vel Mjög vel

3,30

1 5

2% 7% 34% 45% 11%

0% 100%

Mjög illa Fremur illa Í meðallagi Fremur vel Mjög vel

3,57

1 5

7% 26% 37% 27% 3%

0% 100%

Mjög óörugg(ur) Fremur örugg(ur) Í meðallagi Fremur vel Mjög örugg(ur)

2,92

1 5

2% 3% 18% 49% 29%

0% 100%

Mjög ósátt(ur) Fremur ósátt(ur) Í meðallagi Fremur sátt(ur) Mjög sátt(ur)

4,01

1 5

Samanburður á spurningum á 5 punkta kvarða

7. Hversu vel eða il la finnst þér Vegagerðin almennt 
standa sig í hálkuvörnum?

8. Hversu vel eða il la finnst þér Vegagerðin almennt 
standa sig í snjómokstri?

9. Myndir þú segja að þú værir örugg(ur) eða 
óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi landsins?

16. Myndir þú segja að þú sért sátt(ur) eða ósátt(ur) 
með hvernig staðið er að lokunum vegna ófærðar eða 

óveðurs hjá Vegagerðinni?

Meðaltal
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

2% 26% 50% 22%

0% 100%

Mjög óánægð(ur) Fremur óánægð(ur) Í meðallagi Fremur ánægð(ur) Mjög ánægð(ur)

3,92

1 5

11. Ertu ánægð(ur) eða óánægð(ur) með heimasíðu 
Vegagerðarinnar?

2% 19% 55% 24%

0% 100%

Mjög óaðgengileg Fremur óaðgengileg Í meðallagi Fremur aðgengileg Mjög aðgengileg

4,00

1 5

2% 18% 36% 44%

0% 100%

Mjög óánægð(ur) Fremur óánægð(ur) Í meðallagi Fremur ánægð(ur) Mjög ánægð(ur)

4,19

1 5

Samanburður á spurningum á 5 punkta kvarða

12. Finnst þér heimasíðan aðgengileg eða 
óaðgengileg?

14. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varst þú með 
símaþjónustu Vegagerðarinnar?

Meðaltal
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

1

2

3

4

5
1. Viðhorf

2. Sýnileiki

3. Fagmennska

4. Framsýni

5. Breikka vegi og tvöfalda
akreinar

6. Bæta vegi og slitlag

7. Hálkuvarnir8. Snjómokstur

9. Öryggi á þjóðvegum

16. Lokanir vegna ófærðar og
óveðurs

11. Ánægja með heimasíðu

12. Aðgengi heimasíðu

14. Ánægja með símaþjónustu

Maí '18 Maí '17

Þróun á spurningum á 5 punkta kvarða frá 2017 til 2018
Meðaltöl

Hér eru sýnd meðaltöl allra spurninga á 5 punkta kvarða frá árinu 2018 og 2017. Sjá má að einkunn Vegagerðarinnar versnar í öllum
spurningunum frá árinu 2017 fyrir utan ánægju með símaþjónustu. Þær einkunnir sem lækka mest eru: Sýnileiki, Breikka vegi og

Öryggi á þjóðvegum. Þær einkunnir lækka um 0,2 eða meira.
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FYLGNIGREINING

0,73

0,67

0,58

0,53

0,48

0,44

0,40

0,40

0,38

0,38

0,30

0,28

0 1

3. Fagmennska

4. Framsýni

2. Sýnileiki

6. Bæta vegi og slitlag

5. Breikka vegi og tvöfalda akreinar

8. Snjómokstur

14. Ánægja með símaþjónustu

11. Ánægja með heimasíðu

7. Hálkuvarnir

9. Öryggi á þjóðvegum

12. Aðgengi heimasíðu

16. Lokanir vegna ófærðar og óveðurs

Skýring á litum meðaltals-súlna:

Græn súla: Styrkleikabil (4,20-5,00).

Gul súla: Tækifæri til nokkurra úrbóta (3,70-4,19).
Rauð súla: Tækifæri til mikilla úrbóta (1,00-3,69).

4,19

3,92

4,00

4,01

3,21

2,85

2,89

2,18

2,41

3,57

3,30

2,92

1 5

Skýring á litum fylgni-súlna:

Grá súla: Fylgni er jákvæð, þ.e. með hækkandi 
gildi á annarri breytunni þá hækka gildi á hinni.

Hér til vinstri má sjá þá þætti sem hafa
marktæk tengsl við viðhorf til
Vegagerðarinnar. Fylgnin getur orðið hæst
+1,00, og því hærri sem hún er þeim mun
mikilvægari er þátturinn. Með fylgninni er
meðaltal hvers þáttarsýnt (kvarði 1-5).

Því ofar sem þátturinn er og lægra sem
meðaltalið er þeim mun mikilvægara er að
taka á honum til að bæta viðhorf til
Vegagerðarinnar. Sjá má að á öllum þessum
marktæku þáttum eru yfirleitt tækifæri til
mikilla úrbóta (rauðar súlur) eða tækifæri til
nokkurra úrbóta (gularsúlur).

MeðaltölFylgni

Fylgni (Pearsons rxy) milli viðhorfs til Vegagerðarinnar (1. spurning) og 
annarra spurninga í könnuninni ásamt meðaltali þeirra
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1.

Fjöldi %

Mjög jákvæð(ur) (5) 57 7,5 Meðalta l 3,26

Frekar jákvæð(ur) (4) 262 34,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 295 38,8 Staðal frávik 0,96

Frekar neikvæð(ur) (2) 108 14,2 Meðalta l 3,44

Mjög neikvæð(ur) (1) 37 4,9

Gi ld svör 759 100,0

Gi ldi r svarendur 759 94,5

Svöruðu ekki 44 5,5

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög jákvæð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög neikvæð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

7,5%

34,6%

38,8%

14,2%

4,9%

42,1%38,8%19,1%
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1. Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

3,76 3,76 3,72
3,56 3,48 3,52

3,72 3,64
3,48 3,57 3,51

3,74
3,38 3,25

3,46
3,26

1

5

Feb.-mars
'03

Feb.-mars
'04

Feb.-mars
'05

Feb.-mars
'06

Feb.-mars
'07

Feb.-mars
'08

Feb. '09 Feb.-mars
'10

Mars '11 Mar. '12 Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí'18

Meðaltal

3,5% 2,4% 2,4% 5,8% 6,2% 6,7%
2,1% 2,6% 2,9% 3,6% 2,6% 1,7% 5,2% 4,7% 4,1% 4,9%

8,0%
5,9% 7,8%

11,2% 14,4% 12,6%

8,1% 5,9% 8,1% 7,2% 7,8% 5,4%
11,3% 14,0% 10,9%

14,2%

17,8%
20,9% 21,1%

20,8%

20,9%
21,2%

19,1%
30,4%

37,1%
30,9% 34,0%

25,5%

34,7%
40,6%

31,7%

38,8%

48,5% 53,1% 51,5%

46,9% 41,8% 42,7% 56,2% 46,6%

41,6% 45,2% 47,0%

51,9%

37,4%

33,2%

41,5%

34,6%

22,2% 17,7%
17,2%

15,3%
16,7%

16,8%
14,5%

14,5%
10,3%

13,1%
8,5%

15,5%
11,4% 7,5% 11,8% 7,5%

0%

100%

Feb.-mars
'03

Feb.-mars
'04

Feb.-mars
'05

Feb.-mars
'06

Feb.-mars
'07

Feb.-mars
'08

Feb. '09 Feb.-mars
'10

Mars '11 Mar. '12 Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí'18

Mjög jákvæð(ur) Frekar jákvæð(ur) Í meðallagi Frekar neikvæður Mjög neikvæð(ur)

Marktækur munur er á  meðaltali milli 2017 

og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 759 42,1 38,8 19,1

Kyn

Karl 383 42,1 36,2 21,7

Kona 376 42,1 41,5 16,4

Aldur

18-29 ára 179 40,7 39,2 20,0

30-39 ára 139 38,1 38,6 23,3

40-49 ára 137 36,9 49,0 14,1

50-59 ára 141 41,2 38,2 20,6

60 ára  og eldri 163 52,0 30,6 17,4

Búseta

Reykjavík 268 40,8 40,9 18,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 216 41,0 40,4 18,6

Önnur sveitarfélög 274 43,9 35,8 20,3

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 142 37,2 41,9 20,9

Reykjavík-Suður 125 44,9 39,8 15,3

Suðvestur 216 41,0 40,4 18,6

Norðvestur 65 48,9 37,5 13,6

Norðaustur 91 48,6 36,4 15,0

Suður 118 37,5 34,3 28,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Jákvæð(ur) Í meðal lagi Neikvæð(ur)

3,22

3,30

3,23

3,13

3,24

3,24

3,43

3,25

3,26

3,26

3,17

3,33

3,26

3,37

3,36

3,11

3,26 -0,20

-0,29

-0,11

-0,26

-0,22

-0,20

-0,29

-0,09

-0,20

-0,30

-0,15

-0,29

-0,08

-0,30

-0,27

-0,21

0,22

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 759 42,1 38,8 19,1

Menntun

Grunnskólapróf 116 34,2 40,0 25,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 253 42,9 34,4 22,7

Háskólapróf 361 45,0 40,8 14,3

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 118 40,2 37,9 21,9

400 ti l  549 þúsund 79 42,4 30,9 26,7

550 ti l  799 þúsund 146 37,6 43,3 19,1

800 ti l  999 þúsund 85 48,0 39,0 13,0

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 86 43,9 35,9 20,2

1.200 þúsund eða hærri 133 45,3 38,8 15,9

Finnst þér Vegagerðin a lmennt vera  sýni leg eða ósýni leg?*

Sýni leg 211 75,2 22,6 2,2

Í meðal lagi 263 44,1 46,0 9,9

Ósýni leg 281 15,0 44,7 40,3

Myndir þú segja  að hjá  Vegagerðinni  væri  fagmennska a lmennt miki l  eða l íti l?*

Miki l 269 79,7 19,3 1,0

Í meðal lagi 325 27,9 57,5 14,6

Líti l 123 1,8 26,1 72,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Jákvæð(ur) Í meðal lagi Neikvæð(ur)

3,09

3,25

3,33

3,21

3,16

3,20

3,38

3,26

3,35

3,26

3,92

3,37

2,65

3,98

3,13

2,06

-0,20

-0,20

-0,13

-0,31

-0,02

-0,17

-0,07

-0,14

-0,03

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 759 42,1 38,8 19,1

Hversu framsýna telur þú Vegagerðina vera?*

Framsýn 166 88,4 10,9 0,8

Í meðal lagi 311 43,4 48,4 8,2

Ekki  framsýn 229 9,7 40,2 50,1

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin s tanda s ig í að breikka  vegi  eða tvöfa lda  akreinar a lmennt?*

Vel 90 76,5 21,3 2,2

Í meðal lagi 248 53,3 40,0 6,7

Il la 390 27,3 40,7 32,0

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í því að bæta vegi  eða s l i tlag?*

Vel 62 87,8 12,2 0,0

Í meðal lagi 201 57,0 40,5 2,6

Il la 470 29,6 40,8 29,6

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í há lkuvörnum?*

Vel 303 61,2 28,7 10,1

Í meðal lagi 312 34,5 44,8 20,7

Il la 109 14,8 42,1 43,1

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í snjómokstri?*

Vel 408 58,3 30,3 11,3

Í meðal lagi 250 25,6 52,8 21,6

Il la 67 8,0 32,7 59,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Jákvæð(ur) Í meðal lagi Neikvæð(ur)

3,26

4,13

3,38

2,46

3,97

3,55

2,89

4,18

3,62

2,97

3,63

3,12

2,62

3,55

3,04

2,28

-0,20

-0,08

-0,17

-0,29

-0,25

-0,02

-0,20

-0,10

-0,19

-0,13

-0,13

-0,19

-0,17

-0,14

-0,15

-0,42

Breyting frá fyrri mælingu
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VIÐHORF TIL VEGAGERÐARINNAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 759 42,1 38,8 19,1

Myndir þú segja  að þú værir örugg(ur) eða óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi  lands ins?*

Örugg(ur) 220 64,3 29,5 6,2

Í meðal lagi 277 38,7 43,0 18,3

Óörugg(ur) 248 27,0 40,9 32,1

Ertu ánægð(ur) eða óánægð(ur) með heimas íðu Vegagerðarinnar?*

Mjög ánægð(ur) 117 70,4 22,7 6,9

Fremur ánægð(ur) 270 51,7 34,6 13,7

Í meðal lagi/Óánægð(ur) 150 22,2 46,8 31,0

Finnst þér heimas íðan aðgengi leg eða óaðgengi leg?*

Mjög aðgengi leg 128 69,0 21,4 9,6

Fremur aðgengi leg 296 46,7 35,8 17,5

Í meðal lagi/Óaðgengi leg 114 25,5 48,6 25,9

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varst þú með s ímaþjónustu Vegagerðarinnar?*

Mjög ánægð(ur) 45 64,4 28,2 7,4

Fremur ánægð(ur) 36 57,1 23,8 19,1

Í meðal lagi/Óánægð(ur) 21 15,6 49,8 34,6

Myndir þú segja  að þú sért sátt(ur) eða ósátt(ur) með hvernig s taðið er að lokunum vegna ófærðar eða óveðurs  hjá  Vegagerðinni?*

Mjög sátt(ur) 210 61,4 24,8 13,8

Fremur sátt(ur) 351 41,1 41,3 17,6

Í meðal lagi/Ósátt(ur) 164 22,9 47,2 29,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ert þú jákvæð(ur) eða neikvæð(ur) gagnvart Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Jákvæð(ur) Í meðal lagi Neikvæð(ur)

3,26

3,73

3,23

2,87

3,88

3,43

2,87

3,80

3,33

2,97

3,75

3,40

2,66

3,62

3,25

2,83

-0,20

-0,06

-0,14

-0,22

-0,01

-0,14

-0,10

-0,09

-0,16

-0,08

-0,15

-0,28

-0,04

-0,26

-0,13

0,10

Breyting frá fyrri mælingu
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SÝNILEIKI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 2.

Fjöldi %

Mjög sýni leg (5) 27 3,5 Meðalta l 2,89

Fremur sýni leg (4) 186 24,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 263 34,7 Staðal frávik 0,95

Fremur ósýni leg (2) 241 31,8

Mjög ósýni leg (1) 42 5,5

Gi ld svör 757 100,0

Gi ldi r svarendur 757 94,3

Svöruðu ekki 46 5,7

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Finnst þér Vegagerðin a lmennt vera  sýni leg eða ósýni leg?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög sýnileg“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög ósýnileg“ fær gildið 1, aðrir svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

3,5%

24,5%

34,7%

31,8%

5,5%

28,0%34,7%37,3%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

3,13 3,18
2,99 2,89

3,21

2,89

Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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SÝNILEIKI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 757 28,0 34,7 37,3

Kyn

Karl 383 30,1 33,2 36,7

Kona 374 25,9 36,1 37,9

Aldur*

18-29 ára 179 26,6 27,3 46,1

30-39 ára 140 22,5 42,1 35,4

40-49 ára 137 24,6 35,5 39,9

50-59 ára 140 27,5 38,2 34,3

60 ára  og eldri 160 37,9 32,5 29,6

Búseta*

Reykjavík 267 24,1 34,3 41,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 215 26,1 38,5 35,4

Önnur sveitarfélög 274 33,5 31,8 34,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér Vegagerðin a lmennt vera  sýni leg eða ósýni leg?

Gi ld 

svör Sýni leg Í meðal lagi Ósýni leg

2,89

2,88

2,89

2,76

2,86

2,82

2,91

3,09

2,78

2,89

2,99

-0,32

-0,38

-0,26

-0,49

-0,23

-0,26

-0,42

-0,22

-0,50

-0,26

-0,19

Breyting frá fyrri mælingu
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SÝNILEIKI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 757 28,0 34,7 37,3

Kjördæmi*

Reykjavík-Norður 142 23,8 32,1 44,1

Reykjavík-Suður 125 24,4 36,8 38,9

Suðvestur 215 26,1 38,5 35,4

Norðvestur 65 36,2 30,3 33,5

Norðaustur 91 38,6 32,9 28,5

Suður 117 28,1 31,8 40,1

Menntun

Grunnskólapróf 116 30,8 26,6 42,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 253 26,6 37,2 36,2

Háskólapróf 362 29,6 34,4 36,0

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 118 33,5 21,9 44,6

400 ti l  549 þúsund 79 31,3 33,2 35,6

550 ti l  799 þúsund 145 21,2 41,8 37,1

800 ti l  999 þúsund 85 39,7 34,5 25,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 86 21,4 38,2 40,3

1.200 þúsund eða hærri 135 28,2 35,6 36,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér Vegagerðin a lmennt vera  sýni leg eða ósýni leg?

Gi ld 

svör Sýni leg Í meðal lagi Ósýni leg

2,90

2,89

2,91

2,89

3,00

2,76

3,14

2,79

2,93

2,89

2,73

2,83

2,89

2,97

3,14

2,88

-0,32

-0,67

-0,30

-0,26

-0,04

-0,20

-0,24

-0,25

-0,17

-0,44

Breyting frá fyrri mælingu
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FAGMENNSKA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 3.

Fjöldi %

Mjög miki l  (5) 41 5,7 Meðalta l 3,21

Fremur miki l  (4) 229 31,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 325 45,3 Staðal frávik 0,91

Fremur l íti l  (2) 87 12,2

Mjög l íti l  (1) 36 5,0

Gi ld svör 719 100,0

Gi ldi r svarendur 719 89,5

Svöruðu ekki 84 10,5

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Myndir þú segja  að hjá  Vegagerðinni  væri  fagmennska a lmennt miki l  eða l íti l?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög mikil“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög l íti l“ fær gi ldið 1, aðrir svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

5,7%

31,9%

45,3%

12,2%
5,0%

37,6%45,3%17,2%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

3,52

3,18
3,37

3,12
3,37

3,21

1

5

Ágú.-Sep. '14 Apr.-maí '15 Sep. '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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FAGMENNSKA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 719 37,6 45,3 17,2

Kyn

Karl 375 40,5 38,3 21,3

Kona 344 34,5 52,9 12,7

Aldur

18-29 ára 169 32,4 48,5 19,1

30-39 ára 132 35,2 49,3 15,5

40-49 ára 126 32,6 56,7 10,6

50-59 ára 134 38,4 40,5 21,1

60 ára  og eldri 158 48,4 33,3 18,4

Búseta

Reykjavík 246 43,1 42,2 14,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 208 38,5 42,4 19,1

Önnur sveitarfélög 263 31,5 50,6 17,9

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Myndir þú segja  að hjá  Vegagerðinni  væri  fagmennska a lmennt miki l  eða l íti l?

Gi ld 

svör Miki l Í  meðal lagi Líti l

3,19

3,23

3,11

3,26

3,20

3,14

3,35

3,29

3,23

3,12

3,21
-0,16

-0,22

-0,10

-0,43

-0,11

-0,24

-0,08

-0,01

-0,27

-0,23

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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FAGMENNSKA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 719 37,6 45,3 17,2

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 131 39,3 46,1 14,5

Reykjavík-Suður 115 47,3 37,6 15,1

Suðvestur 208 38,5 42,4 19,1

Norðvestur 63 37,3 53,2 9,5

Norðaustur 86 31,5 53,7 14,9

Suður 115 28,4 46,8 24,8

Menntun*

Grunnskólapróf 113 31,9 40,6 27,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 245 34,4 45,8 19,8

Háskólapróf 338 42,9 45,7 11,5

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 112 36,2 43,1 20,7

400 ti l  549 þúsund 73 37,5 43,2 19,3

550 ti l  799 þúsund 141 26,0 54,0 20,1

800 ti l  999 þúsund 83 44,1 42,5 13,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 80 41,9 42,0 16,1

1.200 þúsund eða hærri 128 45,6 44,8 9,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Myndir þú segja  að hjá  Vegagerðinni  væri  fagmennska a lmennt miki l  eða l íti l?

Gi ld 

svör Miki l Í  meðal lagi Líti l

3,25

3,34

3,23

3,30

3,16

3,00

3,21

3,01

3,14

3,35

3,15

3,23

3,03

3,34

3,24

3,43

-0,16

-0,04

-0,27

-0,46

-0,31

-0,23

-0,36

0,02

0,29

0,16

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMSÝNI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 4.

Fjöldi %

Mjög framsýna (5) 20 2,8 Meðalta l 2,85

Fremur framsýna (4) 147 20,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  framsýna (3) 311 43,9 Staðal frávik 0,94

Ekki  framsýna (2) 168 23,8

Al ls  ekki  framsýna (1) 61 8,6

Gi ld svör 707 100,0

Gi ldi r svarendur 707 88,1

Svöruðu ekki 96 11,9

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu framsýna telur þú Vegagerðina vera?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög framsýna“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Al ls ekki framsýna“ fær gildið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

2,8%

20,8%

43,9%

23,8%

8,6%

23,6%43,9%32,4%

Ekki er marktækurmunur á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi.

3,11
2,83

2,68
2,90 2,85

Ágú.-Sep. '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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FRAMSÝNI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 707 23,6 43,9 32,4

Kyn

Karl 369 27,4 38,2 34,4

Kona 338 19,4 50,2 30,3

Aldur*

18-29 ára 165 15,7 49,0 35,3

30-39 ára 130 17,7 46,5 35,9

40-49 ára 125 19,6 46,3 34,1

50-59 ára 134 25,8 45,1 29,1

60 ára  og eldri 154 38,5 33,5 28,0

Búseta

Reykjavík 243 24,8 45,0 30,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 210 21,5 45,8 32,7

Önnur sveitarfélög 253 24,4 41,1 34,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu framsýna telur þú Vegagerðina vera?

Gi ld 

svör Framsýn Í meðal lagi Ekki  framsýn

2,85

2,86

2,89

2,82

2,85

2,85

2,71

2,78

2,78

2,88

3,11

-0,05

-0,09

-0,01

-0,20

-0,11

-0,01

-0,12

-0,06

0,03

0,04

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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FRAMSÝNI VEGAGERÐARINNAR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 707 23,6 43,9 32,4

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 130 20,5 43,7 35,9

Reykjavík-Suður 113 29,7 46,6 23,7

Suðvestur 210 21,5 45,8 32,7

Norðvestur 62 22,7 49,7 27,6

Norðaustur 82 26,8 42,0 31,2

Suður 110 23,5 35,6 40,9

Menntun

Grunnskólapróf 105 23,2 34,5 42,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 242 22,9 40,9 36,2

Háskólapróf 337 25,2 48,3 26,4

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 108 18,1 53,7 28,2

400 ti l  549 þúsund 74 23,8 37,5 38,7

550 ti l  799 þúsund 139 18,2 47,8 34,0

800 ti l  999 þúsund 80 34,2 40,3 25,5

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 79 24,7 41,6 33,7

1.200 þúsund eða hærri 128 29,5 38,9 31,7

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu framsýna telur þú Vegagerðina vera?

Gi ld 

svör Framsýn Í meðal lagi Ekki  framsýn

2,78

3,02

2,82

2,93

2,93

2,74

2,71

2,82

2,93

2,84

2,81

2,75

3,03

2,83

2,97

2,85 -0,05

-0,04

-0,12

-0,14

-0,18

-0,06

-0,17

0,07

0,27

0,25

Breyting frá fyrri mælingu
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BREIKKUN VEGA/TVÖFÖLDUN AKREINA

Sp. 5.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 11 1,5 Meðalta l 2,41

Fremur vel  (4) 79 10,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 250 34,2 Staðal frávik 0,96

Fremur i l la  (2) 253 34,5

Mjög i l la  (1) 139 19,0

Gi ld svör 732 100,0

Gi ldi r svarendur 732 91,2

Svöruðu ekki 70 8,8

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin s tanda s ig í að breikka  vegi  eða tvöfa lda  akreinar a lmennt?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

1,5% 10,8%

34,2%

34,5%

19,0%

12,3%34,2%53,5%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

2,93 2,99

2,67 2,58 2,62
2,41

1

5

Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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BREIKKUN VEGA/TVÖFÖLDUN AKREINA

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 732 12,3 34,2 53,5

Kyn*

Karl 376 12,2 30,8 57,0

Kona 357 12,4 37,7 49,9

Aldur*

18-29 ára 173 14,4 43,3 42,3

30-39 ára 133 10,5 34,8 54,7

40-49 ára 129 11,6 34,9 53,5

50-59 ára 139 9,4 30,0 60,6

60 ára  og eldri 158 14,7 26,6 58,7

Búseta

Reykjavík 253 15,5 36,0 48,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 213 12,5 33,5 54,0

Önnur sveitarfélög 265 9,2 32,7 58,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin s tanda s ig í að breikka  vegi  eða tvöfa lda  akreinar a lmennt?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,50

2,40

2,34

2,41

2,32

2,51

2,61

2,44

2,37

2,25

2,35

-0,21

-0,22

-0,18

-0,33

-0,26

-0,09

-0,23

-0,19

-0,18

-0,18

-0,24

Breyting frá fyrri mælingu
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BREIKKUN VEGA/TVÖFÖLDUN AKREINA

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 732 12,3 34,2 53,5

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 133 12,9 36,8 50,3

Reykjavík-Suður 121 18,3 35,0 46,7

Suðvestur 213 12,5 33,5 54,0

Norðvestur 65 12,4 29,1 58,5

Norðaustur 85 11,4 35,0 53,6

Suður 115 5,7 33,0 61,3

Menntun*

Grunnskólapróf 113 4,7 30,1 65,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 250 10,8 31,3 57,9

Háskólapróf 344 16,1 37,1 46,9

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 115 16,1 34,8 49,1

400 ti l  549 þúsund 78 16,5 31,8 51,8

550 ti l  799 þúsund 137 6,5 38,7 54,7

800 ti l  999 þúsund 83 14,5 38,1 47,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 84 7,9 42,2 49,9

1.200 þúsund eða hærri 131 12,9 28,3 58,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin s tanda s ig í að breikka  vegi  eða tvöfa lda  akreinar a lmennt?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,43

2,57

2,40

2,40

2,42

2,25

2,56

2,51

2,34

2,53

2,35

2,36

2,41

2,16

2,35

2,55

-0,21

-0,20

-0,17

-0,18

-0,44

-0,31

-0,25

-0,23

0,21

0,09

Breyting frá fyrri mælingu
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BÆTING VEGA OG SLITLAGS

Sp. 6.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 11 1,5 Meðalta l 2,18

Fremur vel  (4) 51 7,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 203 27,6 Staðal frávik 0,97

Fremur i l la  (2) 263 35,8

Mjög i l la  (1) 207 28,1

Gi ld svör 736 100,0

Gi ldi r svarendur 736 91,7

Svöruðu ekki 67 8,3

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í því að bæta vegi  eða s l i tlag?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

1,5% 7,0%

27,6%

35,8%

28,1%

8,5%27,6%63,9%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

2,75 2,83

2,20 2,17
2,34

2,18

Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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BÆTING VEGA OG SLITLAGS

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 736 8,5 27,6 63,9

Kyn

Karl 377 9,7 26,8 63,5

Kona 359 7,2 28,5 64,3

Aldur

18-29 ára 171 9,1 24,9 65,9

30-39 ára 135 3,8 28,5 67,8

40-49 ára 130 9,8 27,4 62,8

50-59 ára 141 7,6 27,8 64,6

60 ára  og eldri 160 11,4 29,8 58,8

Búseta

Reykjavík 256 10,2 30,0 59,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 214 8,9 26,5 64,7

Önnur sveitarfélög 266 6,6 26,0 67,4

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í því að bæta vegi  eða s l i tlag?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,14

2,22

2,13

2,12

2,15

2,19

2,30

2,26

2,17

2,11

2,18 -0,16

-0,20

-0,12

-0,42

-0,26

-0,08

-0,10

-0,06

-0,10

-0,30

0,03

Breyting frá fyrri mælingu
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BÆTING VEGA OG SLITLAGS

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 736 8,5 27,6 63,9

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 133 7,8 32,3 59,8

Reykjavík-Suður 123 12,7 27,5 59,8

Suðvestur 214 8,9 26,5 64,7

Norðvestur 65 7,0 28,9 64,1

Norðaustur 86 8,8 25,7 65,6

Suður 114 4,6 24,7 70,7

Menntun*

Grunnskólapróf 115 6,5 24,6 68,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 251 7,1 26,3 66,6

Háskólapróf 346 10,2 30,1 59,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 117 10,9 21,4 67,7

400 ti l  549 þúsund 77 5,6 32,8 61,6

550 ti l  799 þúsund 142 6,0 35,3 58,8

800 ti l  999 þúsund 83 13,9 30,2 55,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 82 6,2 22,8 71,0

1.200 þúsund eða hærri 132 10,4 26,3 63,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í því að bæta vegi  eða s l i tlag?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

2,22

2,30

2,17

2,15

2,17

2,03

2,17

2,15

2,15

2,39

2,08

2,23

2,18

2,00

2,11

2,31

-0,16

-0,06

-0,07

-0,10

-0,55

-0,33

-0,22

-0,07

-0,16

0,18

Breyting frá fyrri mælingu
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HÁLKUVARNIR

Sp. 7.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 53 7,3 Meðalta l 3,30

Fremur vel  (4) 251 34,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 314 43,2 Staðal frávik 0,90

Fremur i l la  (2) 83 11,4

Mjög i l la  (1) 26 3,6

Gi ld svör 727 100,0

Gi ldi r svarendur 727 90,6

Svöruðu ekki 76 9,4

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í há lkuvörnum?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

7,3%

34,5%

43,2%

11,4%
3,6%

41,8%43,2%15,0%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

3,44 3,40 3,29 3,33 3,41 3,30

1

5

Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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HÁLKUVARNIR

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 727 41,8 43,2 15,0

Kyn

Karl 372 44,1 42,6 13,3

Kona 355 39,3 43,9 16,8

Aldur

18-29 ára 171 42,3 46,1 11,5

30-39 ára 133 36,0 48,2 15,8

40-49 ára 128 46,7 38,1 15,2

50-59 ára 138 43,2 39,1 17,6

60 ára  og eldri 158 40,7 43,6 15,7

Búseta

Reykjavík 251 41,2 46,5 12,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 212 43,2 42,9 13,9

Önnur sveitarfélög 263 41,3 40,1 18,6

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í há lkuvörnum?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,35

3,26

3,40

3,22

3,34

3,24

3,30

3,31

3,36

3,25

3,30 -0,10

-0,18

-0,03

-0,15

-0,08

-0,19

-0,22

-0,09

-0,22

-0,02

0,13

Breyting frá fyrri mælingu



32

HÁLKUVARNIR

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 727 41,8 43,2 15,0

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 129 39,3 46,9 13,9

Reykjavík-Suður 121 43,3 46,2 10,5

Suðvestur 212 43,2 42,9 13,9

Norðvestur 65 37,1 42,0 20,9

Norðaustur 83 42,5 38,7 18,8

Suður 114 42,9 40,0 17,1

Menntun*

Grunnskólapróf 115 35,8 39,3 24,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 247 40,6 46,3 13,2

Háskólapróf 343 44,6 42,9 12,6

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 115 39,8 43,4 16,8

400 ti l  549 þúsund 76 37,2 43,3 19,5

550 ti l  799 þúsund 141 37,6 44,7 17,7

800 ti l  999 þúsund 83 47,9 39,1 13,0

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 82 38,7 42,9 18,4

1.200 þúsund eða hærri 130 49,7 42,3 8,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í há lkuvörnum?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,26

3,36

3,36

3,17

3,25

3,31

3,26

3,20

3,21

3,37

3,30

3,51

3,30

3,12

3,32

3,36

-0,10

-0,12

-0,06

-0,22

-0,02

-0,08

-0,09

-0,15

-0,20

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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SNJÓMOKSTUR

Sp. 8.

Fjöldi %

Mjög vel  (5) 83 11,3 Meðalta l 3,57

Fremur vel  (4) 327 45,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Í meðal lagi  (3) 251 34,5 Staðal frávik 0,86

Fremur i l la  (2) 53 7,3

Mjög i l la  (1) 14 1,9

Gi ld svör 728 100,0

Gi ldi r svarendur 728 90,7

Svöruðu ekki 75 9,3

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í snjómokstri?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög vel“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög
i l la“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

11,3%

45,0%

34,5%

7,3% 1,9%

56,3%34,5%9,2%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

3,62 3,59 3,56 3,53
3,70

3,57

Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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SNJÓMOKSTUR

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 728 56,3 34,5 9,2

Kyn

Karl 373 57,9 33,6 8,5

Kona 355 54,6 35,4 10,0

Aldur

18-29 ára 172 54,7 35,5 9,8

30-39 ára 134 53,5 38,3 8,2

40-49 ára 130 62,2 26,3 11,4

50-59 ára 136 54,8 35,7 9,5

60 ára  og eldri 156 57,0 35,6 7,4

Búseta

Reykjavík 254 58,6 32,6 8,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 208 53,8 39,0 7,2

Önnur sveitarfélög 265 56,3 32,4 11,3

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í snjómokstri?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,59

3,53

3,56

3,50

3,58

3,54

3,63

3,57

3,59

3,54

3,57 -0,14

-0,21

-0,07

-0,12

-0,09

-0,25

-0,13

-0,11

-0,01

-0,30

-0,15

Breyting frá fyrri mælingu
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SNJÓMOKSTUR

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 728 56,3 34,5 9,2

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 134 53,4 34,4 12,2

Reykjavík-Suður 121 64,4 30,6 5,0

Suðvestur 208 53,8 39,0 7,2

Norðvestur 64 52,6 34,7 12,8

Norðaustur 85 64,0 26,4 9,6

Suður 116 52,6 35,7 11,7

Menntun

Grunnskólapróf 114 47,1 39,8 13,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 248 55,8 34,2 10,0

Háskólapróf 343 60,1 33,8 6,0

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 116 43,9 41,7 14,4

400 ti l  549 þúsund 75 54,8 32,2 13,0

550 ti l  799 þúsund 143 52,8 38,3 8,9

800 ti l  999 þúsund 83 64,8 29,9 5,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 82 58,3 36,2 5,5

1.200 þúsund eða hærri 128 67,6 25,9 6,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu vel  eða i l la  finnst þér Vegagerðin a lmennt s tanda s ig í snjómokstri?

Gi ld 

svör Vel Í meðal lagi I l la

3,46

3,70

3,59

3,49

3,65

3,49

3,42

3,56

3,64

3,57

3,39

3,51

3,51

3,63

3,64

3,76

-0,14

-0,05

-0,30

-0,10

-0,17

-0,11

-0,28

-0,12

-0,25

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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ÖRYGGI ÞJÓÐVEGA

Sp. 9.

Fjöldi %

Mjög örugg(ur) (5) 21 2,8 Meðalta l 2,92

Fremur örugg(ur) (4) 203 26,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,07

Í meðal lagi  (3) 282 37,3 Staðal frávik 0,96

Fremur óörugg(ur) (2) 197 26,1

Mjög óörugg(ur) (1) 53 7,0

Gi ld svör 756 100,0

Gi ldi r svarendur 756 94,1

Svöruðu ekki 47 5,9

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Myndir þú segja  að þú værir örugg(ur) eða óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi  lands ins?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög örugg(ur)“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög óörugg(ur)“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

2,8%

26,9%

37,3%

26,1%

7,0%

29,7%37,3%33,1%
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ÖRYGGI ÞJÓÐVEGA

Sp. 9. Myndir þú segja  að þú værir örugg(ur) eða óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi  lands ins?

3,7% 4,5% 4,8% 6,0%
9,9% 9,0%

4,7% 2,3% 1,7% 1,1% 2,1% 1,0% 3,9% 4,5% 4,3% 7,0%

14,1% 16,9% 15,6% 15,3%

26,6% 25,4%

17,9%
12,7% 13,6% 15,0% 16,1%

11,0%
14,2% 17,7% 21,8%

26,1%
11,8% 6,8% 8,5%

13,2%

10,9% 11,0%

11,8% 30,2%
19,7% 17,9%

28,7%

26,7%

39,4%
36,3%

34,9%

37,3%

57,6% 58,2% 57,5%
52,1%

44,7% 46,5%

55,1%

50,1%

56,8% 57,0%

45,9%
55,5%

39,4% 34,7% 34,0%
26,9%

12,8% 13,6% 13,6% 13,4%
7,9% 8,1% 10,5%

4,7% 8,2% 8,9% 7,2% 5,7% 3,2% 6,8% 5,0% 2,8%

0%

100%

Feb.-mars
'03

Feb.-mars
'04

Feb.-mars
'05

Feb.-mars
'06

Feb.-mars
'07

Feb.-mars
'08

Feb. '09 Feb.-mars
'10

Mars '11 Mar. '12 Mar. '13 Apr.-maí.'14 Apr.-maí.'15 Apr.-maí.'16 Maí '17 Maí '18

Mjög örugg(ur) Frekar örugg(ur) Í meðallagi Frekar óörugg(ur) Mjög óörugg(ur)

3,60 3,60 3,60 3,52
3,12 3,20

3,48 3,44 3,56 3,58 3,40 3,54
3,24 3,22 3,14

2,92

Feb.-mars
'03

Feb.-mars
'04

Feb.-mars
'05

Feb.-mars
'06

Feb.-mars
'07

Feb.-mars
'08

Feb. '09 Feb.-mars
'10

Mars '11 Mars '12 Mars '13 Apr.-maí.'14 Apr.-maí.'15 Apr.-maí.'16 Maí '17 Maí '18

Marktækur munur er á meðaltali milli2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).



38

ÖRYGGI ÞJÓÐVEGA

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 756 29,7 37,3 33,1

Kyn

Karl 387 30,3 38,8 30,9

Kona 369 29,1 35,6 35,4

Aldur*

18-29 ára 179 40,0 36,0 24,0

30-39 ára 137 29,1 43,1 27,9

40-49 ára 134 24,5 36,9 38,6

50-59 ára 142 20,5 37,3 42,1

60 ára  og eldri 163 31,2 34,0 34,8

Búseta

Reykjavík 265 28,9 36,8 34,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 216 28,4 45,8 25,8

Önnur sveitarfélög 274 31,5 31,1 37,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Myndir þú segja  að þú værir örugg(ur) eða óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi  lands ins?

Gi ld 

svör Örugg(ur) Í meðal lagi Óörugg(ur)

2,97

2,88

2,92

2,99

2,88

2,92

3,17

3,00

2,81

2,68

2,91

-0,21

-0,26

-0,17

-0,26

-0,13

-0,31

-0,37

-0,11

-0,23

-0,13

-0,25

Breyting frá fyrri mælingu
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ÖRYGGI ÞJÓÐVEGA

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 756 29,7 37,3 33,1

Kjördæmi*

Reykjavík-Norður 139 28,3 40,5 31,2

Reykjavík-Suður 126 29,6 32,7 37,7

Suðvestur 216 28,4 45,8 25,8

Norðvestur 65 44,3 29,2 26,6

Norðaustur 91 31,9 38,2 29,9

Suður 118 24,2 26,8 49,0

Menntun

Grunnskólapróf 116 26,0 40,3 33,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 255 27,5 35,0 37,5

Háskólapróf 362 32,5 38,7 28,8

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 119 37,6 29,5 32,9

400 ti l  549 þúsund 79 36,1 38,8 25,1

550 ti l  799 þúsund 143 21,8 46,8 31,4

800 ti l  999 þúsund 86 34,7 32,9 32,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 86 30,0 34,8 35,1

1.200 þúsund eða hærri 136 26,1 43,8 30,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Myndir þú segja  að þú værir örugg(ur) eða óörugg(ur) þegar þú ekur um þjóðvegi  lands ins?

Gi ld 

svör Örugg(ur) Í meðal lagi Óörugg(ur)

2,82

2,88

3,00

3,03

3,05

2,86

2,98

2,88

2,92

2,92

2,95

2,89

2,99

3,15

3,02

2,61

-0,21

-0,21

-0,24

-0,13

-0,29

-0,32

-0,21

-0,16

0,04

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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LEIÐ TIL UPPLÝSINGAÖFLUNAR

Sp. 10.

Fjöldi % %

svarenda svarenda svara

Á heimas íðu Vegagerðarinnar 546 91,5 64,7

Í s íma 103 17,3 12,2

Með smáforri ti  í s íma (app) 75 12,6 8,9

Á textavarpinu 69 11,6 8,2

Á Facebook s íðu Vegagerðinnar 45 7,5 5,3

Á annan hátt* 6 1,0 0,7

Gi ld svör** 844 141,3 100,0

Gi ldi r svarendur 597 74,3

Hef ekki  lei tað mér upplýs inga 174 21,7

Svöruðu ekki 32 4,0

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hefur þú á  s íðastl iðnum 12 mánuðum lei tað upplýs inga hjá  Vegagerðinni  með einhverjum af efti rfarandi  hætti?

52,4%

78,9%
84,5% 84,0%

89,0%
85,3% 84,2%

88,5% 86,2% 88,2% 91,5%

28,3%

33,0%
40,5%

21,9%

28,0% 27,9%

20,8%

21,4%

21,7%

17,7%

17,3%

54,1%

5,5%
2,1%

29,9%

20,7% 18,0%

23,7%

21,0%

22,6%
12,5%

11,6%0,7%

15,6%

12,6%

10,4% 7,5%0%

100%

Feb.-mar. '07 Feb. '09 Feb.-mar. '10 Mars '11 Mar. '12 Mar. '13 Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Heimasíða

Síma

Textavarp

App

Facebook

*Á annan hátt
▪ Google.
▪ Herjólfur.
▪ Útvarp/Fréttir.
▪ Útvarpið.
▪ Zidd'iddu.

Svarmöguleikar, fyrir utan „Á annan hátt“ og „Hef ekki leitað mér upplýsinga“, voru birtir í
tilviljanakenndri röð.

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
um fjölvalsspurningu er að ræða er tölfræðileg marktekt ekki
reiknuð en hlutfallstölur fei tli taðar þar sem munar mestu í
hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10 prósentustig.

91,5%

17,3%

12,6%

11,6%

7,5%

1,0%

0% 100%

**Hér var hægt að nefna fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

Svarmöguleikanum „Hef ekki leitað mér upplýsinga“ varbætt við árið 2018 og 
svarmöguleikanum „Með smáforriti í síma (app)“ og „Á Facebook síðu Vegagerðarinnar“ var 
bætt við árið 2017 eftir að hafa verið nefnt í annað.
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LEIÐ TIL UPPLÝSINGAÖFLUNAR

Sp. 10.

Fjöldi % % % % % %

Kyn

Karl 301 89,9 20,6 17,3 14,9 6,8 1,4

Kona 295 93,3 13,9 7,8 8,3 8,2 0,7

Aldur

18-29 ára 141 90,9 19,2 15,1 5,6 8,1 1,5

30-39 ára 111 92,6 17,3 12,6 7,1 8,0 2,2

40-49 ára 119 95,3 20,5 17,8 16,9 6,8 0,8

50-59 ára 112 92,9 14,1 7,8 9,9 8,0 0,0

60 ára  og eldri 113 86,2 14,7 8,6 19,5 6,6 0,7

Búseta

Reykjavík 188 91,0 13,7 12,6 8,7 6,4 2,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 159 93,8 13,5 10,3 10,1 8,3 0,0

Önnur sveitarfélög 249 90,6 22,5 14,1 14,8 7,8 0,5

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hefur þú á  s íðastl iðnum 12 mánuðum lei tað upplýs inga hjá  Vegagerðinni  með einhverjum af efti rfarandi  hætti?

Gi ld 

svör
Á heimasíðu 

Vegagerðarinnar Í síma

Með smáforriti í 

síma (app) Á textavarpinu

Á Facebook síðu 

Vegagerðinnar Á annan hátt
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LEIÐ TIL UPPLÝSINGAÖFLUNAR

Sp. 10.

Fjöldi % % % % % %

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 106 86,6 12,8 14,7 7,0 9,6 3,9

Reykjavík-Suður 82 96,7 14,9 9,9 10,9 2,3 1,1

Suðvestur 159 93,8 13,5 10,3 10,1 8,3 0,0

Norðvestur 62 97,9 24,4 17,9 6,6 5,2 0,0

Norðaustur 86 91,3 22,8 11,9 16,6 7,1 0,0

Suður 101 85,5 21,0 13,5 18,3 10,2 1,3

Menntun

Grunnskólapróf 85 82,9 21,6 13,8 16,6 8,1 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 199 90,9 16,3 16,4 12,9 7,4 1,0

Háskólapróf 295 95,0 17,2 10,4 9,3 7,8 0,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 73 84,4 17,1 17,9 13,2 14,6 1,2

400 ti l  549 þúsund 64 84,9 18,3 5,9 17,1 9,9 1,3

550 ti l  799 þúsund 111 96,0 17,9 11,0 10,5 4,4 0,0

800 ti l  999 þúsund 73 84,1 23,0 16,9 9,0 12,7 1,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 74 88,3 15,9 12,7 13,3 1,5 1,5

1.200 þúsund eða hærri 115 98,6 18,5 13,2 8,3 4,1 0,0

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hefur þú á  s íðastl iðnum 12 mánuðum lei tað upplýs inga hjá  Vegagerðinni  með einhverjum af efti rfarandi  hætti?

Gi ld 

svör
Á heimasíðu 

Vegagerðarinnar Í síma

Með smáforriti í 

síma (app) Á textavarpinu

Á Facebook síðu 

Vegagerðinnar Á annan hátt
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ÁNÆGJA MEÐ HEIMASÍÐU

Sp. 11.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 118 22,0 Meðalta l 3,92

Fremur ánægð(ur) (4) 271 50,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Í meðal lagi  (3) 139 25,8 Staðal frávik 0,75

Fremur óánægð(ur) (2) 9 1,6

Mjög óánægð(ur) (1) 2 0,3

Gi ld svör 539 100,0

Gi ldi r svarendur 539 67,2

Fengu ekki  spurningu* 257 32,0

Svöruðu ekki 7 0,8

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Ertu ánægð(ur) eða óánægð(ur) með heimas íðu Vegagerðarinnar?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

22,0%

50,3%

25,8%

1,6% 0,3%

72,3%25,8%1,9%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

*Aðeins þeir sem hafa leitað sér upplýsinga á heimasíðu Vegagerðarinnar (10.
spurning) fengu þessa spurningu.

4,12 4,14 4,04 4,06
3,92

Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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ÁNÆGJA MEÐ HEIMASÍÐU

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 539 22,0 50,3 27,7

Kyn

Karl 269 24,1 49,1 26,8

Kona 271 19,9 51,5 28,6

Aldur

18-29 ára 128 24,2 49,2 26,6

30-39 ára 102 20,8 52,2 27,0

40-49 ára 112 17,8 50,7 31,5

50-59 ára 101 22,5 50,5 26,9

60 ára  og eldri 96 24,6 49,1 26,3

Búseta

Reykjavík 167 21,0 47,0 32,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 147 21,4 48,6 30,1

Önnur sveitarfélög 224 23,1 53,7 23,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Ertu ánægð(ur) eða óánægð(ur) með heimas íðu Vegagerðarinnar?

Gi ld 

svör Mjög ánægð(ur) Fremur ánægð(ur)

Í meðallagi/ 

Óánægð(ur)

3,95

3,89

3,98

3,92

3,85

3,92

3,94

3,87

3,88

3,98

3,92 -0,14

-0,10

-0,18

-0,12

-0,14

-0,18

-0,11

-0,16

-0,19

-0,13

-0,12

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁNÆGJA MEÐ HEIMASÍÐU

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 539 22,0 50,3 27,7

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 89 21,9 42,5 35,6

Reykjavík-Suður 78 20,1 52,1 27,8

Suðvestur 147 21,4 48,6 30,1

Norðvestur 60 20,3 57,1 22,6

Norðaustur 78 19,8 63,0 17,1

Suður 86 28,1 42,9 29,0

Menntun

Grunnskólapróf 67 22,4 42,9 34,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 179 23,9 46,1 30,0

Háskólapróf 279 20,9 55,0 24,1

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 59 32,1 44,7 23,2

400 ti l  549 þúsund 54 25,9 44,7 29,4

550 ti l  799 þúsund 105 22,9 45,3 31,8

800 ti l  999 þúsund 61 15,3 61,5 23,2

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 65 21,9 51,0 27,1

1.200 þúsund eða hærri 112 22,1 53,0 24,9

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Ertu ánægð(ur) eða óánægð(ur) með heimas íðu Vegagerðarinnar?

Gi ld 

svör Mjög ánægð(ur) Fremur ánægð(ur)

Í meðallagi/ 

Óánægð(ur)

3,84

3,91

3,88

3,97

4,01

3,96

3,86

3,90

3,95

4,06

3,96

3,90

3,87

3,93

3,94

3,92 -0,14

-0,23

-0,14

-0,13

-0,18

-0,19

-0,03

-0,25

0,05

0,19

Breyting frá fyrri mælingu
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AÐGENGI HEIMASÍÐU

Sp. 12.

Fjöldi %

Mjög aðgengi leg (5) 129 23,9 Meðalta l 4,00

Fremur aðgengi leg (4) 297 55,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Í meðal lagi  (3) 101 18,6 Staðal frávik 0,73

Fremur óaðgengi leg (2) 11 2,1

Mjög óaðgengi leg (1) 2 0,3

Gi ld svör 540 100,0

Gi ldi r svarendur 540 67,2

Fengu ekki  spurningu* 257 32,0

Svöruðu ekki 6 0,8

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Finnst þér heimas íðan aðgengi leg eða óaðgengi leg?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög aðgengileg“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óaðgengileg“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

23,9%

55,1%

18,6%

2,1% 0,3%

79,0%18,6%2,4%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

*Aðeins þeir sem hafa leitað sér upplýsinga á heimasíðu Vegagerðarinnar (10.
spurning) fengu þessa spurningu.

4,16 4,15 4,11 4,10 4,00

Apr.-maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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AÐGENGI HEIMASÍÐU

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 540 23,9 55,1 21,0

Kyn

Karl 268 26,1 51,8 22,2

Kona 272 21,7 58,4 19,9

Aldur

18-29 ára 128 26,5 57,3 16,3

30-39 ára 103 20,4 58,8 20,8

40-49 ára 112 20,9 56,9 22,2

50-59 ára 102 24,4 51,3 24,3

60 ára  og eldri 95 26,9 50,2 22,8

Búseta*

Reykjavík 168 21,0 51,3 27,7

Nágr.sveitarfélög Rvk. 147 20,9 57,4 21,7

Önnur sveitarfélög 225 27,6 56,7 15,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér heimas íðan aðgengi leg eða óaðgengi leg?

Gi ld 

svör Mjög aðgengileg

Fremur 

aðgengileg

Í meðallagi/ 

Óaðgengileg

4,00

4,00

4,09

3,98

3,95

3,98

3,99

4,00

3,89

3,98

4,09

-0,10

-0,07

-0,14

-0,03

-0,09

-0,16

-0,12

-0,14

-0,19

-0,03

-0,10

Breyting frá fyrri mælingu
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AÐGENGI HEIMASÍÐU

Sp. 12.

Fjöldi % % %

Al l i r 540 23,9 55,1 21,0

Kjördæmi*

Reykjavík-Norður 89 16,5 54,6 28,9

Reykjavík-Suður 78 26,1 47,6 26,3

Suðvestur 147 20,9 57,4 21,7

Norðvestur 60 16,9 63,0 20,1

Norðaustur 78 26,7 61,8 11,5

Suður 86 35,9 47,7 16,4

Menntun

Grunnskólapróf 69 23,0 57,2 19,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 179 29,5 49,1 21,5

Háskólapróf 278 21,3 58,0 20,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 60 37,7 44,8 17,5

400 ti l  549 þúsund 54 33,4 57,3 9,3

550 ti l  799 þúsund 104 21,2 54,0 24,8

800 ti l  999 þúsund 61 19,4 63,7 16,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 65 20,5 57,2 22,3

1.200 þúsund eða hærri 112 24,9 53,3 21,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Finnst þér heimas íðan aðgengi leg eða óaðgengi leg?

Gi ld 

svör Mjög aðgengileg

Fremur 

aðgengileg

Í meðallagi/ 

Óaðgengileg

4,02

4,05

3,98

4,19

4,23

3,96

3,95

3,94

4,01

4,00

3,80

4,00

3,98

3,97

4,13

4,14

-0,10

-0,28

-0,08

-0,03

-0,13

-0,21

-0,26

0,07

0,29

0,13

Breyting frá fyrri mælingu
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UPPLÝSINGAR SEM VANTAR Á HEIMASÍÐU

Sp. 13. Eru einhverjar upplýs ingar sem þér finnst vanta á  heimas íðu Vegagerðarinnar?*

Upplýsingar sem vantar:
▪ Aðal lega auðveldari framsetningu á gögnum. T.d. væri  frábært að geta slegið inn 

upphafs- og áfangastaði og fá  upplýsingar um ástand vega á  leiðinni/þeim leiðum sem 
hægt er að fara .

▪ Auðveldara að finna upplýsingar um vegalengdir milli s taða.
▪ Bara  mjög góð.
▪ Betra  aðgengi og útskýringar.
▪ Ef heiði lokast þá  vantar betri rauntíma upplýsingar um það hvað er í gangi og hvers má 

vænta.
▪ Ekki  notendavæn.
▪ Fleiri myndavélar sérstaklega á Suðurlandi.

▪ Flest er slæmt og lítið að marka þær upplýsingar sem þar eru. Mjög slæmt fyrir erlenda 
gesti.

▪ Fl jótari að koma með upplýsingar, t.d. Um lokun á  gögnum og vegum.
▪ Flóð og fjöru.
▪ Hefur komið fyri r að upplýsingar vegna Fjarðarheiði eru ekki réttar (litakóði ekki 

nægi lega vel uppfærður miðað við vetraraðstæður).
▪ Hvað er framundan t.d. líkur á hálku, vindi eða snjóbyl næstu klukkustundir.
▪ Hvar mokstursbílar eru staðsettir nákvæmlega.
▪ Já , fleiri myndavélar og þyrfti  að uppfærast oftar.
▪ Já , sandfok.
▪ Já , vegirnir á  Austurlandi eru hörmung, t.d. skriðurnar á  leið frá  Höfn að Djúpavogi, 

hrunið úr veginum niður í s jó - s tórhættulegt - það voru ekki upplýsingar um þetta neins 
staðar :/.

▪ Leiðarval á korti þar sem upphafs og endastaðir eru skilgreindir. Í  dag er þetta bara í 

töfluformi en ekki sýnt á  korti. Einnig eru bara ákveðnir s taðir mögulegir en ekki hægt að 
benda á korti á upphafs og lokastað.

▪ Má gera  hana betri fyri r síma.

▪ Meira  af myndavélum.
▪ Meiri  upplýsingar um veður í Vefmyndavélum.

▪ Mætti  bæta myndgæði  vefmyndavéla. Live stream.

▪ Mætti  lá ta vi ta af holum og skemmdum á vegum.
▪ Mætti  uppfæra færð um fjallvegi oftar.
▪ Mætti  uppfærast oftar þegar veður eru válynd.

▪ Of flókið og seinlegt að finna þær upplýsingar sem maður leitar af.
▪ Of mörg kl ikk í það sem maður vi ll skoða.
▪ Rauntíma upplýsingar.

▪ Skýrari  litamunur á ti l dæmis snjóþeku og krapi í færðarkorðinu.
▪ Sýna fleiri vegi á  landsbyggðina þar sem veður kemur fram og/eða fleiri myndavélar.
▪ Tengingu inn á Veðurstofu Íslands.
▪ Um lokanir. Fréttaflutningur í s jónvarpi, netmiðlum og öðru er ekki í samræmi við fréttir 

vegagerðirnar á  netinu. Svo er annað sagt ef maður hringir í þá . Það vantar örar fréttir ef 
eitthvað er að sérstaklega á netinu og í textavarpinu.

▪ Upplýsingar um göngustiga, hjólastíga og almenningsamgöngur.
▪ Vantar nýjustu fréttir af hvenær vænta má opnunar hálendisvega m.t.t. snjóalaga o.fl.
▪ Vegagerðin vinnur ótrúlega vel úr þeim fjármunum sem þeim eru réttir. Skammarlega lág 

upphæð.
▪ Væri  gott að hafa veðurfarið með þegar verið er að skoða færð á  vegum.

▪ Þetta  eru nú frekar undarlegar spurningar um Vegagerðina. Fjármagn til þessara mála er 
algjörlega háð a lþingi og ríkisstjórn hverju sinni og væri  nær að beina spurningunum að 
þeirra  þætti  en s tofnunarinnar.

▪ Þéttara  net veðurstöðva.
▪ Þægi legra aðgengi að vefmyndavélum.

*Aðeins þeir sem hafa leitað upplýsinga á heimasíðu Vegagerðarinnar(10. spurning) fenguþessa spurningu.
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UPPLÝSINGAR SEM VANTAR Á HEIMASÍÐU

Sp. 13. Eru einhverjar upplýs ingar sem þér finnst vanta á  heimas íðu Vegagerðarinnar?*

Nei/Veit ekki:
▪ Nei  (64 svör).
▪ Veit ekki (8 svör).
▪ Ekkert sem ég man (2 svör).
▪ Ekki  sérstaklega (2 svör).
▪ Ekkert sérstakt, hef fundið a llar upplýsingar sem ég hef þarfnast.
▪ Ég ska l skoða hana og senda hugmyndir ef mér dettur e -ð í hug.
▪ Hún er nokkuð góð.

▪ Man ekkert sérstakt, eins og ég sagði áður nokkuð ánægð.
▪ Nei  en það má geta þess að vegna fjárskorts getur Vegagerðin ekki gert það sem þyrfti  að 

gera, burt frá því hvað mér finnst.

▪ Nei , en formatið mætti  bæta, setja t.d. inn möguleikann á  að velja brottfarar- og 
áfangastað og fá upplýsingar um bestu leið, færð o.fl .

▪ Nei , en það vantar app með veðurstöðvum fyri r IOS (ekki lengur haldið við enda 
einkaframtak sem vegagerðin ætti  að vera með).

▪ Nei , held ekki annars hef ég svo sum ekkert verið að spá í því.
▪ Nei . Varðandi spurningar hér á undan. Vegagerðin framkvæmir aðeins það sem hún fær 

fjárveitingar fyri r Þörfin er mjög mikil. Það á  ekki að hengja Vegagerðina, heldur 
stjórnvöld.

▪ Veit ekki hvað vantar núna, en Vegagerðinn fær ekki þá  peninga sem ég legg til í mínum 
sköttum. Ef þeir peningar sem teknir eru til vegaframkvæmda færu rétta leið væri  
ástandið ekki svona eins og það er í dag.

▪ Þekki  ekki til.

*Aðeins þeir sem hafa leitað upplýsinga á heimasíðu Vegagerðarinnar(10. spurning) fengu þessa spurningu.
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SÍMAÞJÓNUSTA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 14.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 45 44,1 Meðalta l 4,19

Fremur ánægð(ur) (4) 36 35,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,17

Í meðal lagi  (3) 18 17,7 Staðal frávik 0,89

Fremur óánægð(ur) (2) 1 0,8

Mjög óánægð(ur) (1) 2 1,8

Gi ld svör 101 100,0

Gi ldi r svarendur 101 12,6

Fengu ekki  spurningu* 700 87,2

Svöruðu ekki 2 0,2

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varst þú með s ímaþjónustu Vegagerðarinnar?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

44,1%

35,6%

17,7%

0,8% 1,8%

79,6%17,7%2,7%

*Aðeins þeir sem hafa leitað sér upplýsinga símleiðis hjá Vegagerðinni (10. spurning)
fengu þessa spurningu.

4,08 3,96 4,01
3,76

4,00
4,19

Ágú.-Sep. '13 Ágú.-Sep. '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal

Ekki er marktækurmunur á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi.
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SÍMAÞJÓNUSTA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 101 44,1 35,6 20,4

Kyn

Karl 60 42,8 38,0 19,2

Kona 41 45,9 31,9 22,2

Aldur

18-29 ára 25 42,7 33,9 23,4

30-39 ára 19 59,1 27,3 13,5

40-49 ára 24 39,0 40,4 20,6

50-59 ára 16 37,9 46,6 15,5

60 ára  og eldri 17 42,0 30,0 28,1

Búseta

Reykjavík 26 52,1 24,3 23,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 21 48,1 28,4 23,6

Önnur sveitarfélög 54 38,6 43,8 17,6

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varst þú með s ímaþjónustu Vegagerðarinnar?

Gi ld 

svör Mjög ánægð(ur)

Fremur 

ánægð(ur)

Í meðal lagi/ 

Óánægð(ur)

4,16

4,24

4,19

4,46

4,10

4,12

4,09

4,25

4,25

4,14

4,19

-0,14

0,19

0,17

0,23

0,19

0,44

0,07

0,34

0,07

0,20

0,28

Breyting frá fyrri mælingu
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SÍMAÞJÓNUSTA VEGAGERÐARINNAR

Sp. 14.

Fjöldi % % %

Al l i r 101 44,1 35,6 20,4

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 14 54,7 13,0 32,3

Reykjavík-Suður 12 49,3 36,8 13,9

Suðvestur 21 48,1 28,4 23,6

Norðvestur 13 49,9 50,1 0,0

Norðaustur 20 31,9 36,1 32,0

Suður 21 37,8 47,0 15,3

Menntun

Grunnskólapróf 18 48,9 19,5 31,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 31 25,9 46,4 27,7

Háskólapróf 51 51,7 35,8 12,5

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 12 50,8 19,6 29,6

400 ti l  549 þúsund 12 54,0 46,0 0,0

550 ti l  799 þúsund 18 25,3 58,2 16,5

800 ti l  999 þúsund 17 39,2 47,7 13,1

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 12 33,2 11,8 55,0

1.200 þúsund eða hærri 21 58,8 24,5 16,7

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varst þú með s ímaþjónustu Vegagerðarinnar?

Gi ld 

svör Mjög ánægð(ur)

Fremur 

ánægð(ur)

Í meðal lagi/ 

Óánægð(ur)

4,16

4,35

4,25

4,50

3,81

4,22

4,06

3,95

4,36

4,21

4,54

4,09

4,21

3,61

4,42

4,19

-0,08

-0,10

0,19

0,25

0,20

0,54

0,15

0,15

0,19

0,70

Breyting frá fyrri mælingu
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NOTKUN HEIMASÍÐU

Sp. 15.

Fjöldi % %

svarenda svarenda svara

Upplýs ingar um færð á  vegum á vegagerdin.is 499 93,3 46,1

Vefmyndavélar 367 68,6 33,9

Vegs já 159 29,7 14,7

Símsvara  (1777) 52 9,6 4,8

Annað 6 1,1 0,5

Gi ld svör** 1082 202,3 100,0

Gi ldi r svarendur 535 66,6

Fengu ekki  spurningu* 257 32,0

Svöruðu ekki 11 1,4

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Hefur þú notað ei tthvað af efti rfarandi  á  heimas íðu Vegagerðarinnar á  s íðustu 12 mánuðum?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
um fjölvalsspurningu er að ræða er tölfræðileg marktekt ekki

reiknuð en hlutfallstölur fei tli taðar þar sem munar mestu í
hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10 prósentustig.

93,3%

68,6%

29,7%

9,6%

1,1%

0% 100%

96,8% 96,6% 97,3% 95,7% 95,5% 93,3%

64,7%
70,7% 74,1%

69,1% 70,6% 68,6%

25,8%
29,6%

33,3% 33,5% 34,2%
29,7%

1,9%

14,9% 14,0% 13,7%
8,9% 9,6%

Mar. '13 Apr.-Maí '14 Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Upplýsingar um færð á
vegum á vegagerdin.is

Vefmyndavélar

Vegsjá

Símsvara (1777)

**Hér var hægt að nefna fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

*Aðeins þeir sem hafa leitað upplýsinga á heimasíðu Vegagerðarinnar (10. spurning) fengu 
þessa spurningu.
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NOTKUN HEIMASÍÐU

Sp. 15.

Fjöldi % % % % %

Kyn

Karl 266 92,0 73,5 40,1 11,4 1,5

Kona 269 94,8 63,9 19,4 7,9 0,6

Aldur

18-29 ára 125 97,5 58,7 21,3 8,2 0,0

30-39 ára 99 96,1 63,1 22,5 11,8 0,0

40-49 ára 112 91,7 70,1 32,4 7,8 2,9

50-59 ára 102 89,5 76,3 34,0 7,6 1,5

60 ára  og eldri 96 91,5 77,5 40,2 13,6 0,9

Búseta

Reykjavík 170 89,5 61,6 29,6 9,4 1,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 144 94,2 64,6 30,8 6,6 1,5

Önnur sveitarfélög 220 95,8 77,1 29,2 11,9 0,7

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hefur þú notað ei tthvað af efti rfarandi  á  heimas íðu Vegagerðarinnar á  s íðustu 12 mánuðum?

Gi ld 

svör
Upplýsingar um færð á 

vegum á vegagerdin.is Vefmyndavélar Vegsjá Símsvara (1777) Annað
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NOTKUN HEIMASÍÐU

Sp. 15.

Fjöldi % % % % %

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 91 91,0 54,9 27,9 9,0 1,3

Reykjavík-Suður 79 87,7 69,3 31,6 9,8 1,1

Suðvestur 144 94,2 64,6 30,8 6,6 1,5

Norðvestur 60 94,8 71,8 16,5 20,4 0,0

Norðaustur 74 97,8 81,9 39,3 10,6 0,9

Suður 85 94,9 76,6 29,4 7,0 1,0

Menntun

Grunnskólapróf 71 92,6 66,0 25,2 11,7 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 179 90,9 71,5 28,9 9,1 1,8

Háskólapróf 274 95,2 66,5 31,4 9,0 0,6

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 61 94,6 70,7 24,4 7,4 0,0

400 ti l  549 þúsund 54 95,8 68,7 14,8 4,2 0,0

550 ti l  799 þúsund 105 96,3 67,2 32,5 10,4 0,0

800 ti l  999 þúsund 62 91,9 72,0 25,6 9,7 1,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 62 87,2 72,6 36,1 8,7 0,0

1.200 þúsund eða hærri 113 94,0 63,3 34,9 10,4 1,9

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hefur þú notað ei tthvað af efti rfarandi  á  heimas íðu Vegagerðarinnar á  s íðustu 12 mánuðum?

Gi ld 

svör
Upplýsingar um færð á 

vegum á vegagerdin.is Vefmyndavélar Vegsjá Símsvara (1777) Annað
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LOKANIR VEGNA ÓFÆRÐAR EÐA VEÐURS

Sp. 16.

Fjöldi %

Mjög sátt(ur) (5) 214 29,1 Meðalta l 4,01

Fremur sátt(ur) (4) 357 48,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,06

Í meðal lagi  (3) 134 18,2 Staðal frávik 0,84

Fremur ósátt(ur) (2) 19 2,6

Mjög ósátt(ur) (1) 11 1,5

Gi ld svör 735 100,0

Gi ldi r svarendur 735 91,5

Svöruðu ekki 68 8,5

Hei ldarfjöldi 803 100,0

Myndir þú segja  að þú sért sátt(ur) eða ósátt(ur) með hvernig s taðið er að lokunum vegna ófærðar eða óveðurs  hjá  Vegagerðinni?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög sátt(ur)“ fær gildið 5 en valmöguleikinn
„Mjög ósátt(ur)“ fær gi ldið 1, aðri r svarkostir eru þar á milli.

1 2 3 4 5

29,1%

48,6%

18,2%

2,6% 1,5%

77,7%18,2%4,1%

Marktækur munurer á meðaltali milli 2017 og 2018 skv. t-prófi (p<0,05).

4,00 4,08 4,17
4,01

Apr.-maí '15 Apr.-maí '16 Maí '17 Maí '18

Meðaltal
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LOKANIR VEGNA ÓFÆRÐAR EÐA VEÐURS

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 735 29,1 48,6 22,3

Kyn*

Karl 377 28,6 45,8 25,6

Kona 358 29,6 51,5 18,8

Aldur

18-29 ára 172 25,1 47,9 27,0

30-39 ára 136 25,6 55,1 19,2

40-49 ára 132 31,0 43,0 26,0

50-59 ára 139 27,9 49,3 22,8

60 ára  og eldri 156 35,8 47,8 16,3

Búseta

Reykjavík 256 29,1 46,9 24,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 208 26,7 52,1 21,2

Önnur sveitarfélög 270 31,0 47,4 21,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Myndir þú segja  að þú sért sátt(ur) eða ósátt(ur) með hvernig s taðið er að lokunum vegna ófærðar eða óveðurs  hjá  Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Mjög sátt(ur) Fremur sátt(ur)

Í  meðal lagi/ 

Ósátt(ur)

3,94

4,05

3,96

3,97

4,14

4,00

4,04

4,00

4,01

3,94

4,09

-0,16

-0,26

-0,05

-0,24

-0,11

-0,18

-0,13

-0,13

-0,07

-0,19

-0,23

Breyting frá fyrri mælingu



59

LOKANIR VEGNA ÓFÆRÐAR EÐA VEÐURS

Sp. 16.

Fjöldi % % %

Al l i r 735 29,1 48,6 22,3

Kjördæmi

Reykjavík-Norður 134 29,4 48,4 22,3

Reykjavík-Suður 122 28,9 45,2 25,9

Suðvestur 208 26,7 52,1 21,2

Norðvestur 65 32,2 50,1 17,7

Norðaustur 87 33,9 45,6 20,5

Suður 118 28,0 47,4 24,6

Menntun

Grunnskólapróf 116 40,0 39,7 20,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 251 26,4 51,0 22,6

Háskólapróf 349 28,0 50,4 21,6

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 116 26,0 52,8 21,2

400 ti l  549 þúsund 76 22,5 55,0 22,5

550 ti l  799 þúsund 144 28,7 46,2 25,1

800 ti l  999 þúsund 85 33,0 41,7 25,3

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 83 33,9 48,4 17,7

1.200 þúsund eða hærri 134 29,7 50,0 20,3

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Myndir þú segja  að þú sért sátt(ur) eða ósátt(ur) með hvernig s taðið er að lokunum vegna ófærðar eða óveðurs  hjá  Vegagerðinni?

Gi ld 

svör Mjög sátt(ur) Fremur sátt(ur)

Í  meðal lagi/ 

Ósátt(ur)

4,02

3,98

4,04

4,13

4,05

3,90

4,15

3,96

4,02

4,04

3,93

4,02

3,96

4,10

4,02

4,01 -0,16

-0,01

-0,13

-0,19

-0,14

-0,19

-0,31

-0,10

-0,06

-0,19

Breyting frá fyrri mælingu


